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به اگر فضاي نمونه-1 }صورت اي }1 2 3S a,b , , و نتيجه=,  باشد، كدام پيشامد زير رخ داده است؟bي آزمايش باشد،

1({ }1b,c,2({ }1a,b,3({ }1 2a, ,4({ }2 4b, ,

ميي-2 آنك جفت تاس را از كه مجموع دو شماره بزرگ اندازيم. پيشامد  شود چند عضو دارد؟7تر

1(152(53(214(10

مي-3 و5توان به چند حالت آن5كتاب رياضي  كه يك در ميان باشند؟ كتاب فيزيك را كنار هم قرار داد، به شرط

1(5 5! !×2(5 5 2! !× ×3(10!4(5 4! !×

مي-4 مي يك تاس را پرتاب و اگر زوج بيايد دو سكه پرتاب اي در اين آزمايش چند كنيم. تعداد اعضاي فضاي نمونه كنيم. اگر فرد بيايد يك سكه

 باشد؟ مي

1(122(163(184(24

چن5-6 مينفر به بهد طريق  وارد شود؟bبعد از نفرaكه نفر شرطي توانند وارد يك قطار شوند

1(6 !2(3 5 !×3(2 5 !×4(5 !

، چند عضو دارد؟بار رو بيايد3كه حداكثر سكه با هم پيشامد اين5در پرتاب-6

1(42(63(164(26

؟ نيفتداتفاقBوAي اين است كه حداقل يكي از پيشامدهاي دهنده كدام نمودار نشان-7

1(2(3(4(

، كدام است؟»اتفاق بيفتدBوAحداكثر يكي از پيشامدهاي«كه نمودار ون پيشامد اين-8

1(2(3(4(

و احتمال و پديده:3فصلجبر هاي تصادفياحتمال
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 پاسخ است.2ه گزين-1
ازي آزمايش عضوي از آن پيشامد باشد، پس زيرمجموعه دهد كه نتيجه پيشامدي رخ مي انـد. تنهـا عضوي از آن اسـت رخ دادهbكهSهايي

(زيرمجموعه زيرمجموعه  است.2ي عضوي از آن) را دارد گزينهbوSي اي كه اين دو ويژگي
 پاسخ است.1گزينه-2

(12(مجموع + (مجموع11مجموع) + (مجموع10) + (مجموع9) + از=)8) 7مجموع بيش

6 6( , )2 6 6 2 3 5 5 3 4 4( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )
5 6 6 5( , ) , ( , )3 6 6 3 4 5 5 4( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )

4 6 5 5 6 4( , ) , ( , ) , ( , )

5 4 3 2 1 15+ + + + =
.پاسخ است2گزينه-3

آن مي و يكي در ميان و يا برعكس با رياضي شروع نمود. اما خود كتاب توان با كتاب فيزيك شروع كرد و رياضـي هـم ها را چيد هاي فيزيـك

 داشته باشند، پس:!5توانند جايگشت مي

5 5 2! !× ×

 پاسخ است.3گزينه-4
) مي5و3و1تاس در سه حالت ( ) فرد و در سه حالت  ) زوج. سكه هم كه دو حالت دارد، پس:2و4و6آيد

ســكه ــاسحالـت  حالت ت
3 2 6×  تاس فرد بيايد→سكه1حالت) پرتاب2(=

ســكه ــاسحالـت  حالت ت
3 4 12×  تاس زوج بيايد→سكه2حالت) پرتاب4(=

6 12 18+ =
 پاسخ است.2گزينه-5

به6اگر هيچ شرطي در كار نباشد اين 6نفر و در نيمـيbقبـل از نفـرaها، نفر شوند. واضح است كه در نيمي از حالت حالت وارد قطار مي!

ازaها، ديگر از حالت ميbبعد  شود. وارد

 پاسخ است.4گزينه-6

(5در پرتاب 52) دارايSسكه فضاي نمونه و تعداد دفعاتي عضو مي=32 دفعه5يا0،1،2،3،4كه ممكن است روي سكه ظاهر شود، باشد

( مي چو3) اين است كه حداكثرAباشد. پيشامد مطلوب مسأله كمدفعه رو بيايد كه تر اسـت، از پيشـامدن تعداد عضوهاي پيشامد متمم آن

 گيريم: متمم كمك مي

5 5
5 1 6 32 6 26

4 5
n(A ) n(A)

   ′ = + = + = ⇒ = − =   
   

 

 پاسخ است.3گزينه-7
كهBوAحداقل يكي از پيشامدهاي  اتفاق بيفتد يا هر دو. پس:′Bاتفاق بيفتد يا′Aاتفاق نيفتد به اين معني است

A B (A B)′ ′ ′=∪ ∩
ي  باشد.مي3كه نمودار آن گزينه

 پاسخ است.3گزينه-8
ات اتفاق بيفتد يا هيچBاتفاق بيفتد يا فقطAاتفاق بيفتد، به اين معني است كه يا فقطBوAحداكثر يكي از پيشامدهاي فـاق نيفتـد. كدام

A)متمم اين پيشامد اين است كه هر دو با هم اتفاق بيفتد  B)∩پس پيشامد مطلوب ما .(A B)′∩باشد كه در گزينه مي ) به3ي درسـتي)
 نشان داده شده است. 
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